
11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№16 
 

1. Упростите выражение для функции и постройте ее график  xfy   
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2. Решите уравнение 1
54

74 2
2 




xx
xx . 

3. Найдите все значения k, при которых действительные корни 21, xx  уравнения   0332522  kxkx  

удовлетворяют соотношению   2,41225708162 2121
2
2

2
1

2
2121

2
1  xxxxxxxxxxx . 

4. Решите систему 










182

94
2

22

yxy

yx . 

5. Если двузначное число разделить на разность цифры единиц и цифры десятков, то в частном 
получится 14 и в остатке 3. Если из двузначного числа вычесть произведение его цифр, то получится 
14. Найдите это число. 

6. Решите уравнение 1
21

4



x

x
. 

7. Решите неравенство 
3

2



x

xx . 

8. Решите уравнение 5655
 xxxx . 

9. Решите систему 











41

)(3
22

22

yx

yxyxyxyx . 

10. Решите неравенство 1213  xxx . 

11. Упростите выражение 
)2sin()3cos(

)2/()sec()2/3sin(






 tg . 

12. Для каждого значения параметра a найдите наибольший отрицательный корень уравнения 
atgxaxtg 3132  . 

13. Решите уравнение 2)2/cos2/(sin16cos)3sin1( xxx   . 
14. Решите уравнение  2/,2/,2coscossinsin6 22  xxxxx . 
15. Решите неравенство 12cossin  xx . 
16. Решите уравнение 01839 21   xx . 

17. Решите уравнение 
1lg

71lglg2




x
xx . 

18. Решите систему 










045

0loglog
22

24

yx

yx
. 

19. Решите неравенство 0
2
1loglog 23/)6( 




 x

x
x . 

20. Для каждого значения параметра a решите неравенство 0439 21   aa xx . 
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№17 
 

1. Упростите выражение  
799799
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2. Решите уравнение 
6
252

2
1

1




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


 x
x

x
x

x
x . 

3. При каких положительных значениях k действительные корни 1x  и 2x уравнения 

023)1( 22  kxkx  удовлетворяют соотношению ))(38( 1
2

1
1

1

2
2

2

2
1   xxk

x
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x
x . 

4. Решите систему 










15395

38453
22

22

yxyx

yxyx . 

5. Имеются два сплава золота и серебра. В одном сплаве количество этих металлов находится в 
отношении 1:2, а в другом - в отношении 3:2. Сколько граммов необходимо взять каждого из 
сплавов, чтобы получить 16 г нового сплава, содержащего равное количество золота и серебра. 

6. Решите уравнение 3
13

3



x

x
. 

7. Решите неравенство 1
4

45
2

2






x
xx . 

8. Решите уравнение 0443 23  xxx . 

9. Решите систему 











4

28222

yx

xyyx . 

10. Решите неравенство 0
2
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2
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6 4 
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
 x

x
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11. Упростите выражение 
)2(sec
)2/3(sin

)2/3()(
)2/3sin()sin(

2

2




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
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

tgtg
. 

12. Для каждого значения параметра a найдите наименьший положительный корень уравнения 
023cos)26(cos2 2  axax . 

13. Решите уравнение 2/3cos17cos5sin  xx . 
14. Решите уравнение  0,4/,03cos3cos3sin33sin2 4224  xxxxx . 
15. Решите неравенство 2/13/cos3/sin 44  xx . 
16. Решите уравнение xxxx 23123 22

284   . 

17. Решите уравнение 5lg
lg2lg

lg1 4
2

22




 x
xx

x  

18. Решите систему 










2/3loglog

2)(log 6

yx
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. 

19. Решите неравенство )5(log
62
4log 5,45,4 



 x

x
x

xx . 

20. Для каждого значения параметра a решите систему неравенств 





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 

0)3(log
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№18 
 

1. Упростите выражение    

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2. Решите уравнение     05161 422242  xxxxxx . 
3. Найдите все значения k, при которых действительные корни 21, xx  уравнения   0212  kxkx  

удовлетворяют условию   11013059 2121
2
2

2
1
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3
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4. Решите систему 











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172

0126

22

22

yx

yxyx
. 

5. Велосипедист выезжающий из пункта А в пункт В должен приехать в В через три часа. 
Одновременно с ним из пункта С выезжает другой велосипедист, и чтобы успеть приехать в В 
одновременно с первым велосипедистом, он должен каждый километр проезжать на одну минуту 
быстрее, чем первый. Расстояние от пункта С до пункта В на 6 км больше расстояния от пункта А до 
пункта В. Найдите эти расстояния. 

6. Решите уравнение    
 

1
25106
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2

2

2
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7. Решите неравенство 1
5

34
2

2






xx

xx
. 

8. Решите уравнение 0634183 22  xxxx . 

9. Решите систему 











13

555
22
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10. Решите неравенство 23
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49
2

2



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x . 

11. Упростите выражение 
)()2/3(
)2/3sin()sin(

)(sec
)2/(sin

2
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12. Для каждого значения параметра a найдите наибольший отрицательный корень уравнения 
  axatgxx 34sin83sin2  . 

13. Решите уравнение xxx 3sin22cos2sin  . 
14. Решите уравнение  2/,2/,032cos22sin3  xxx . 
15. Решите неравенство 8/5cossin 66  xx . 
16. Решите уравнение 96253962 222

531543   xxxxxx . 
17. Решите уравнение 1log3log 3  xxx . 

18. Решите систему 





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19. Решите неравенство 0
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xx . 

20. Для каждого значения параметра a решите систему неравенств 

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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№19 
 

1. Упростите выражение      
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2. Решите уравнение 0861332 234  xxxx . 
3. При каких значениях k действительные корни уравнения   024102  kxkx , удовлетворяют 

соотношению    
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4. Решите систему 










1

1
4224

22

yyxx

yxyx . 

5. Сосуд содержит 15 л раствора некоторой кислоты. Из него отлили 3 л, а затем добавили 6л 20% 
раствора такой же кислоты. В результате в сосуде получился раствор, содержащий 18% кислоты. 
Найдите процентное содержание кислоты в исходном растворе. 

6. Решите уравнение     01213147822252 2
22








  xxxxxx . 

7. Решите неравенство 1
2

42
2

2






xx

xx
. 

8. Решите уравнение 188 33  xx . 

9. Решите систему 










12
2

yx
yx . 

10. Решите неравенство 
12

1015212



x

xx . 

11. Упростите выражение )2/(cos
)2/3cos()7cos(

0cos)2/( 2 







tg . 

12. Для каждого значения параметра a найдите наименьший положительный корень уравнения 
12sin)14(2cos  axax . 

13. Решите уравнение xxx 3cos2cossin  . 

14. Решите уравнение 







 
 2,
4

,0cos3cossin3cossin2sin2 3223 xxxxxxx . 

15. Решите неравенство 0cossin8 66  xx . 
16. Решите уравнение 12723 3/236   xx . 
17. Решите уравнение 3)1(log)89(log 1

3
1   xxx xx . 

18. Решите систему 










1
22

2

3log2log3

153log2
yy

y

xx

x . 

19. Решите неравенство 2)889(log 2
53  xxx . 

20. Для каждого a решите 










1)2(2
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ax
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№20 
 

1. Упростите выражение     
    
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























 


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

652520452
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33

33
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2. Решите уравнение 0122 234  xxxx . 
3. Найдите все значения k, при которых действительные корни 21 , xx  уравнения   0314242  kxkx  

удовлетворяют соотношениям   2,8122570482 2121
2
2

2
1

2
2121

2
1  xxxxxxxxxxx . 

4. Решите систему 










13

7
22 xyyx

xyyx
. 

5. Сосуд содержит 20%раствор некоторой кислоты. Из него отлили 5 л, а затем добавили5 л 10% 
раствора такой же кислоты. В результате получился раствор, содержащий 16% кислоты. Сколько 
кислоты было в сосуде первоначально? 

6. Решите уравнение 
 

 
    1214

12
44

3
42
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2

2
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






xx
x

xx
x

x

x
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7. Решите неравенство   11/)14(  xxx . 
8. Решите уравнение 1334 33  xx . 

9. Решите систему 










13
6/5

yx
xyyx . 

10. Решите 
5

12
72

12 22










x
xx

x
xx . 

11. Упростите выражение 
2

2

4cos)2/(
)3cos()5cos()2/3(sec 


















tg
. 

12. Для каждого значения параметра а  определить число корней уравнения axx  sinsin2 2  на отрезке 
 ,0 . 

13. Решите уравнение 2)3sin3(cos2sin1 xxx  . 
14. Решите уравнение  4/3,4/,0coscossincossin2sin2 3223  xxxxxxx . 

15. Решите неравенство 5,025,0coscos2  xx . 
16. Решите уравнение 0582 3/26  xx . 
17. Решите уравнение 1log)/3(log 2

33  xxx . 

18. Решите систему 








yyxx
xyyx

333

222

loglog12log
loglog3log . 

19. Решите неравенство 12 )158(log 2
2 

 xxx . 

20. Для каждого a решите систему неравенств 










 042

0lglg
1

23

ax

xx . 
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№21 
 

1. Упростите выражение для функции и построить ее график  xfy   

 
x

xx

xxxx
x

xxy 2
277

28281362712
23
43)(

2

2
2




















 . 

2. Решите уравнение     8196 44
 xx . 

3. Найдите все значения k, при которых действительные корни 21, xx  уравнения 

  07664237)75(2  kxkx  удовлетворяют условию     775332 2
212211  kkxxxxxx . 

4. Решите систему 










9
1722

yxyx
yx . 

5. Мотоциклист и велосипедист стартуют одновременно из одной точки по круговому треку. Если они 
едут навстречу друг другу, то встречаются через 48 с, а если в одну сторону – то встречаются через 1 
мин 20 сек. Найдите время, за которое каждый из них проезжает круг. 

6. Решите уравнение  
 

)11(4121
55

21143 2

22
xx

x

xxxx 




 . 

7. Решите неравенство     31/23  xx . 

8. Решите уравнение 333 816  xxx . 

9. Решите систему 











35

30

yyxx

xyyx
. 

10. Решите неравенство 
92

28
10

28 22










x
xx

x
xx . 

11. Упростите выражение )2/(sec
)2/(2cos

)3cos()2/3cos( 2
2



















tg
. 

12. Для каждого значения параметра а определить число корней уравнения a
x

x




 1
1sin2

1sin  на отрезке 









 
 ,
6

. 

13. Решите уравнение xxx 3cos43sinsin  . 
14. Решите уравнение  2/,2/3,cos2cos2sin5sin6 3  xxxxx . 
15. Решите неравенство 5,025,0sinsin2  xx . 
16. Решите уравнение 991010

22 11   xx . 
17. Решите уравнение 06/7log2log 4  xx . 
18. Решите неравенство     1

2
1

2 log4log 
 xx . 

19. Решите систему 










1lg3

3lg2
2xy

xy . 

20. Для каждого a решите неравенство )35lg()5lg()152lg( 22  axxx . 

Ягуб
ов
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№22 
 

1. Упростите выражение  
2

44
72

2131362272

72 2

2

























































 



a
aa

a
a

a . 

2. Решите уравнение 02112 234  xxxx . 
3. При каких значениях k сумма квадратов всех действительных корней уравнений 

 

  047

,04312
2

2





kxkx

kxkx  больше суммы произведений корней первого уравнения и корней второго 

уравнения  на 46? 

4. Решите систему 








xyyx
yxyx

7)(12
3222

. 

5. Если двузначное число разделить на сумму его цифр, то в частном получится 7 и в остатке 6. Если 
же из двузначного числа  вычесть число, записанное теми же цифрами но в обратном порядке, то 
получится число равное квадрату цифр десятков исходного числа. Найдите это число. 

6. Решите уравнение 3
1
13

2

2






xx
xx . 

7. Решите неравенство 431 22  xxxx . 

8. Решите уравнение 112575 33  xx . 

9. Решите систему 











105

70
2

2

yxyx

xyyx
. 

10. Решите неравенство 94)3( 22  xxx . 

11. Упростите выражение 
)2sin()cos(

)2/()3sec()2/3sin(






 tg . 

12. Для каждого значения параметра а определить число корней уравнения axx  coscos2 2  на отрезке 











2
,

3
 . 

13. Решите уравнение 0)23cos(5cos7sinsin  xxxx . 
14. Решите уравнение ),2(,62sin52cos3sin2 2   xxxx . 
15. Решите неравенство     0)cos(sin3/1sin4 2  xxx . 
16. Решите уравнение     1288/14/1 13


xx . 

17. Решите уравнение 04log34log24log3 164  xxx . 

18. Решите систему 










4loglog2
5)(log

24

22
2

yx
yx . 

19. Решите неравенство 2
lg23

lg6
2

4






x
x . 

20. Для каждого a решите неравенство )4lg()4lg()16lg( 22  axx . 

Ягуб
ов
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№23 
 

1. Упростите выражение 
2

137137(
2

252:
23

8
42
232 















baba
baba

baba
bbaa

baba
baba . 

2. Решите уравнение 02414132 234  xxxx . 
3. Найдите все значения k, при которых действительные корни 21, xx  уравнения 09)2(2  kxkx  

удовлетворяют условию 12)5(4252 2121
21

3
2

3
1 


 kxxxx
xx
xx . 

4. Решите систему 










.210)(
447))(( 22

yxxy
yxyx . 

5. Два экскаватора производят работу. Если эту работу будет выполнять один первый экскаватор, то он 
закончит ее на 8 часов позднее, чем оба вместе. Если эту работу будет выполнять один второй, то он 
закончит ее на 4,5 часа позднее, чем оба вместе. За какое время каждый из них в отдельности 
выполнит эту работу? 

6. Решите уравнение  
 

)4(4
11

4)3(35 2

22
xx

x

xxx 




 . 

7. Решите неравенство 
5

122 xxx  . 

8. Решите уравнение 333 1131  xxx . 

9. Решите систему 











8

22

yx

xyyxyx
. 

10. Решите неравенство   111 22  xxx . 

11. Упростите выражение 
)2/(sin21

)(sec2)( 2

2
2









tg . 

12. Для каждого значения параметра а определите число корней уравнения aa
x
x




 2

1cos
1cos2  на отрезке 










2
3,

2
 . 

13. Решите уравнение 08sin4sin3sinsin  xxxx . 
14. Решите уравнение  0,2/,3)sin(cossin3)1(sin2  xxxxtgxx . 

15. Решите неравенство 
2
1)

3
sin(sin  xx  . 

16. Решите уравнение 012264
331




xx . 
17. Решите уравнение )1(log)5,0(log 5,01   xx xx . 

18. Решите систему 













4log)31(log1

4,0log4,01

xx

y

x
y
xy x

. 

19. Решите неравенство 255 6
28log





x
x

x . 
20. Для каждого a решите неравенство   0)2(log1 2

2  xxax . 

Ягуб
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№24 
 

1. Упростите выражение   3lg3

3
3 23

6666
1,0

3
39

3
3

3
3






























a
aa

a
a

a
a . 

2. Решите уравнение    1221 22  xxxx . 
3. Найдите все значения k, при которых действительные корни 21, xx  уравнения 02)1(2  kxkx  

удовлетворяют условию 110)1(3059 2121
2
1

2
1

21

3
2

3
1 


 kxxxxxx
xx
xx . 

4. Решите систему 








84)(
19

yxxy
xyyx . 

5. Два насоса различной мощности, работая вместе, наполняют бассейн за 4 часа. Для заполнения 
половины бассейна первому насосу требуется времени на 4 часа больше, чем второму для 
заполнения трех четвертей бассейна. За какое время может наполнить бассейн каждый насос в 
отдельности? 

6. Решите уравнение 4321  xxx . 
7. Решите неравенство 228102 22  xxxx . 

8. Решите уравнение 333 11265  xxx . 

9. Решите систему 












10
2
5

yx
x
y

y
x

. 

10. Решите неравенство 022452  xxx . 

11. Упростите выражение  
)2/3()cos()2sin(

)2/3sin()sin(1 2









tg
. 

12. Для каждого значения параметра a решите уравнение 0coscos2 2  xax . Найдите те значения a, при 

которых уравнение имеет на отрезке 









2
,

2
  только три корня. 

13. Решите уравнение xxxxxx 8cos3sin26cos2cos6sin2sin  . 

14. Решите уравнение 









2
,0,0cos2cossincossin2sin 2223 xxxxxxx . 

15. Решите неравенство 3)
6

cos(cos4 
xx . 

16. Решите уравнение 013129
22 )1()1(1   xx . 

17. Решите уравнение 01lg20lg 32  xx . 

18. Решите систему 










1)3(loglog4

5,2log

xyy
xyx

y

xy

. 

19. Решите неравенство )2(log)1(log /1 xx xx  . 
20. Для каждого a решите неравенство   0)3(log22 3  xxax . 
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№25 
 

1. Упростите выражение )1(log

6 77

233 2

)1(

))1(1)1((
4 aaaa

aa

aaaaaa 


















 . 

2. Решите уравнение 017147 234  xxxx . 
3. При каких значениях k квадрат разности корней уравнения   0432  kxkx  меньше суммы 

квадратов корней уравнения   05232  kxkx  на 9? 

4. Решите систему 










42

8)(15
22 yxyx

xyyx
. 

5. При делении двузначного числа на сумму его цифр в частном получается 7 и в остатке 6. При 
делении этого числа на произведение его цифр в частном получается 3 и в остатке 11. Найдите это 
число. 

6. Решите уравнение   0211 2
 xx . 

7. Решите неравенство 13245 22  xxxx . 

8. Решите уравнение 0321 333  xxx . 

9. Решите систему 
















yxxy
x
yx

yx
x

54

0
3

23
. 

10. Решите неравенство 1284 2  xxx . 

11. Упростите выражение 
)2/()(4cos

)2/3cos()sin()2(2









ctgtg
ctg . 

12. При каких значениях параметра a, уравнение    012cos47coscos  axx   имеет на отрезке  4,0  
только два различных корня? 

13. Решите уравнение 15sinsin 22  xx . 
14. Решите уравнение  0,,0coscossin4sin3 22  xxxxx . 
15. Решите неравенство 32sinsin4 22  xx . 
16. Решите уравнение 4)6(log 22

1  xxx . 
17. Решите уравнение   645527595 33   xxxx . 

18. Решите систему 












16
3
8loglog

xy

yx xy . 

19. Решите неравенство 11log 24










 xx
. 

20. Для каждого a решите неравенство 093)( 12  xxxax . Ягуб
ов

.Р
Ф



11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№26 
 

1. Упростите выражение  

 

  222log

1

2

424
2

62 1

xyx
xyx

yxx y 



 


. 

2. Решите уравнение 0653856 234  xxxx . 
3. При каких значениях параметра a уравнение     01222  xxaaxx  имеет три различных корня, 

удовлетворяющих неравенству 82
3

2
2

2
1  xxx ? 

4. Решите систему 










931

,19
4224

22

yyxx

yxyx . 

5. Два автомобиля выезжают одновременно навстречу друг другу из пунктов А и В. После встречи 

одному приходится быть в пути еще 2 часа, а другому 
8
9  часа. Определите скорости автомобилей, если 

расстояние между пунктами А и В равно 210 км. 
6. Решите уравнение   3222 2

 xx . 

7. Решите неравенство 3
2

12
2






xx
x

. 

8. Решите уравнение 332232 4 22  xx . 

9. Решите систему 











3

3
33

3 233 2

yx

yxyx . 

10. Решите неравенство   32
33

943
2

2




 x
x

x . 

11. Упростите выражение    

  




























2
3sinsec

2

2sincos

tg
. 

12. При каких значениях параметра a, уравнение   0sin4
2

39sinsin 2 







 axx   имеет на отрезке  3,0  только 

два различных корня? 
13. Решите уравнение xxx sin2cossin2 23  . 

14. Решите уравнение xxxx 22 sincossin4cos3   на интервале 









4
3,

4
 . 

15. Решите неравенство 
8
5

3
cos

3
sin 24 

xx . 

16. Решите уравнение 012222 12134   xxxx . 
17. Решите уравнение xx

2log103  . 

18. Решите систему 














522

0222
2112

22

yx

yxyx

. 

19. Решите неравенство  
 

1
2lg

4lg 2




x
xx . 

20. Для каждого a решите неравенство   0255 1   axx xx . 
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№27 
 

1. Упростите выражение     18lg
33322

23

32
1,0

12
4222424

)22(
424 


























x

xx
xxxxx

x
xx . 

2. Решите уравнение 0673676 234  xxxx . 
3. Найдите все значения параметра a, при которых уравнение 016)1(249 2  xax  имеет два различных 

корня, удовлетворяющих неравенству     )(44433 21
3

2
3

1 xxxx  . 

4. Решите систему 
 











35

30
33 yx

yxxy
. 

5. Два спортсмена начинают бег одновременно: первый из А в В, второй из В в А. Они бегут с разными, 
но постоянными скоростями и встречаются на расстоянии 300 м от А. Пробежав дорожку АВ до конца, 
они тотчас поворачивают назад и встречаются на расстоянии 400 м от В. Найдите длину дорожки АВ. 

6. Решите уравнение 1455 22  xxxxxx . 
7. Решите неравенство 21232  xxx . 

8. Решите уравнение 1455 22  xxxxxx  

9. Решите систему 












4

2

22 yxyx

yxyx
. 

10. Решите неравенство 
92

12
11

12 22










x
xx

x
xx . 

11. Упростите выражение 




















2)2/3(sec21
)2(sec2 2

2

2
ctg . 

12. При каких значениях параметра a, уравнение 0sin)52(sin2  xax  имеет на отрезке  ,0  только два 
различных корня. 

13. Решите уравнение 
32
17cossin 88  xx . 

14. Решите уравнение на интервале  ,0,1cossin3cos2  xxxx . 
15. Решите неравенство xxx 22 cossincos  . 

16. Решите уравнение  x
xx

22154154 






 






  . 

17. Решите уравнение   10lg5,1lg2 3
 xxx . 

18. Решите систему 










 1

6
1272 xxy

yx
. 

19. Решите неравенство 1
14

224log
2

16
25 2 













 


xx
x . 

20. Для каждого a решите неравенство 05234 21   aa xx . 
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№28 
 

1. Упростите выражение для )(xf , найдите ее производную 

x

xx
xxx

xxx
xxxf 2log

2

16
10272

1025
)252)(502204(

)504(7)( 


























. 

2. Решите уравнение     81326 222  xxx . 
3. Найдите все значения a, при которых уравнение 013)42(4 2  axaax  имеет четыре различных 

корня. 

4. Решите систему 
  









1440

6
3322 yxyx

yx
. 

5. За 12 часов работы первый станок выпускает на 2 детали больше, чем второй станок. Сколько деталей 
выпускает первый станок за 12 ч работы, если он делает одну деталь на 3 часа быстрее второго станка? 

6. Решите уравнение 3 23 1 33 


xx xx . 

7. Решите неравенство 2
35

9



x

x
. 

8. Решите уравнение       33 23 2 72372 xxxx  . 

9. Решите систему 










13

9122

yxyx

xyyx
. 

10. Решите неравенство 363 244  xxx . 

11. Упростите выражение 
     1sin2/3sin

)cos()2sin()2/3(
2






tg . 

12. Найдите все значения, при которых уравнение 0cos)32(cos2  xax  имеет на отрезке 








2
5;0   только три 

различных корня. 
13. Решите уравнение xxx 3sin22cos2sin  . 

14. Решите уравнение xxxx cossin5,2cos5,1sin 22   и найдите все корни принадлежащие отрезку 








2
3;

2
 . 

15. Решите неравенство 222cos2sin)12(2  xx . 

16. Решите уравнение       2log
19log

3
16 9

x
x . 

17. Решите уравнение 8log2 33 
 xx . 

18. Решите систему  















yx

xy

yx

yx
2

2

6)(9

12
2

2

. 

19. Решите неравенство 2
lg1
1

lg1
1





 xx

. 

20. Для каждого a решите неравенство 03lg4lg 22  axax . 
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№29 
 

1. Упростите выражение для )(xf , найдите ее производную 

1
25 )5(log)5(log

1

242

2

22

2
5)(































 xx

x

xxxx

xx

xxxx

xxxf . 

2. Решите уравнение 01322 34  xxx . 
3. При каких значениях параметра m корни уравнения 02)13(4 2  mxmx  принадлежат интервалу 

 2;1 . 

4. Решите систему 










4

2
33

22

yx

yxyx . 

5. От двух кусков сплава с разным процентным содержанием меди, весящих m и n кг, было взято по куску 
одинакового веса. Каждый из отрезанных кусков был сплавлен с остатком другого куска, после чего 
процентное содержание меди в обоих сплавах стало одинаковым. Сколько весил каждый из отрезанных 
кусков? 

6. Решите уравнение 34165 22  xxxx . 

7. Решите неравенство 4226 22  xxxx . 

8. Решите уравнение xxxx 221682 22  . 

9. Решите систему 










8
333

xy
yx . 

10. Решите неравенство 283


 x
x

x . 

11. Упростите 
)2()

2
3cos()sin(

0cos)()
2

(

2 











ctg

tgctg
. 

12. Для каждого a решите уравнение 02  tgxxatg  и найдите корни на 








2
,0  . 

13. Решите уравнение xxx 5sin2cossin  . 
14. Решите уравнение 2cos5cossin3sin6 22  xxxx , найдите все решения на   2, . 
15. Решите неравенство 02cossin  xx . 

16. Решите уравнение     628817223
15,022 22


 xxxx . 

17. Решите уравнение   31322log 23
1  xxxx . 

18. Решите систему 










 27/53)(

)(log3 5
yxyx

xyyx
. 

19. Решите неравенство 2)2(log3)2(log 2
5,0

22
2  xxxx . 

20. Решите неравенство 0439 21   aa xx  для каждого значения a. 
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11 класс. Типовой расчет по теме «Повторение». Вариант№30 
 

1. Упростите выражение для функции и построить график функции )(xfy  , если 

 

14

244

2

5
55

5
55

554

1)(




































x
x

xx
xx

xx

xxf . 

2. Решите уравнение 0152162 234  xxxx . 
3. Для каждого значения параметра a решите равнение   012122  axax . При каких значениях a все 

корни уравнения положительны? 

4. Решите систему 










xyxyx

yx

236

34
222

22

. 

5. Скорость велосипедиста на 25 км/ч меньше скорости мотоциклиста и поэтому на путь в 90 км он 
тратит на 2ч 30 мин. больше, чем мотоциклист. Найдите скорости велосипедиста и мотоциклиста. 

6. Решите уравнение xxx 244  . 

7. Решите неравенство 0
32

212
22

2






xxx

xxx
. 

8. Решите уравнение 2
2

2
2

121212 x
x

x
x

 . 

9. Решите систему 











2582

1
63

3

xyxy

yx
. 

10. Решите неравенство 
4
34

2
1

2 


x
x . 

11. Упростите выражение   
 4

2

cos
2

31 
















 tgctg . 

12. Решите уравнение 02  ctgxxctga  для каждого a и найдите его корни на 








2
;0  . 

13. Решите уравнение 
2

cos
4
1

2
3sin

2
sin 2 xxx

 . 

14. Решите уравнение 0cos2sin2cossin3 22  xxxx  и найдите все корни, лежащие на  ,0 . 
15. Решите неравенство xxxx 3sinsin7sin5sin  . 
16. Решите уравнение )1(2212 336133   xxxx . 
17. Решите уравнение 1)152lg(5,01lg  xx . 

18. Решите систему 








5,2loglog
27

xy
xy

yx
. 

19. Решите неравенство 1
1lg

3lg3lg2






x
xx . 

20. Для каждого a решите неравенство 02loglog 2
2

2
2  axax . 
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